
F O A I E  PA R O H I A LĂ
săptămâna 25 - 31 ianuarie 2015

P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere:  Simona David și Zoe 
Roșu în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă 
dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, 
în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Sărbătoare
Sfi nți Trei Ierarhi, Vasile cel Mare, Grigore Teologul

și Ioan Gură de Aur
vineri, 30 ianuarie 2015; ora 11.00 Sfânta Liturghie

INVITAȚIE

Cu ocazia celei de-a XIX-a Zile Mondiale a Persoanelor Consacrate, 
la îndemnul Sfântului Părinte Papa Francisc: „Treziţi lumea, luminaţi-o cu 
mărturia voastră profetică şi împotriva curentului!”, vă invităm să participaţi 
la întâlnirea care se va celebra în ziua de 31 ianuarie 2015 la Mănăstirea 
Franciscană Greco-Catolică „Maica Domnului” din Oradea.

Programul întâlnirii este următorul:
ora 09.30 – Primirea participanţilor în sala de conferinţe;
ora 09.50 – Procesiunea de intrare;
ora 10.00 – Sfânta Liturghie Arhierească;
ora 11.30 – Prezentarea importanţei vieţii consacrate pentru biserică;
ora 12.00 – Meditaţie: „Maria, modelul vieţii consacrate”;

Rugăciune
Doamne, tu care eşti izvor de apă vie, fă ca noi să mărturisim unitatea ta, atât prin 
cuvintele noastre, cât şi prin viaţa noastră. Ajută-ne să înţelegem că fântâna nu 
ne aparţine şi dă-ne înţelepciunea de a recunoaşte  reciproc la celălalt acelaşi har.  
Transformă inimile şi vieţile noastre, pentru ca să fi m purtători autentici ai veştii 
bune. Fă ca întâlnirea noastră cu aproapele nostru să fi e mereu o întâlnire cu tine. 
Noi îţi cerem asta în numele Fiului tău Isus Cristos, în unitatea Spiritului Sfânt. 
Amin. (ziua a opta)



Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro

(...) “Coboară-te… în casa ta trebuie să rămân”
“Zahee, coboară-te degrabă, căci astăzi în casa ta trebuie să rămân”. Luaţi 

aminte la aceste cuvinte: “În casa ta trebuie să rămân”. Isus a promis: “Iată, stau 
la uşă şi bat; de va auzi cineva glasul Meu şi va deschide uşa, voi intra la el şi voi 
cina cu el şi el cu Mine.” Acum îşi îndeplineşte această promisiune. A luat masa 
cu Zaheu! Nu cu un rabin sau un preot, nici cu primarul oraşului sau cu vreo altă 
persoană respectabilă, ci cu un ticălos proscris, un păcătos.

Isus a intrat în casa lui Zaheu. Însă nu orice fel de casă îl poate primi pe 
Isus ca oaspete. Unele lucruri nu pot sta în prezenţa Sa, şi trebuie să alegem între 
El şi ele. Şi Zaheu a ales: “Iată, jumătate din averea mea, Doamne, o dau săra-
cilor şi, dacă am năpăstuit pe cineva cu ceva, întorc împătrit.” Isus trebuie să fi  
zâmbit atunci când i-a spus “Astăzi s-a făcut mântuire casei acesteia.” Aceeaşi 
iubire a lui Isus care a intrat în casa lui Zaheu pentru a căuta şi a mântui ceea ce 
era pierdut există şi astăzi şi ne spune fi ecăruia dintre noi aşa cum i-a spus lui 
Zaheu: “Astăzi în casa ta trebuie să rămân.”

Un prieten al păcătoşilor
Atunci când locuitorii din Ierihon au auzit că Isus s-a autoinvitat în casa 

lui Zaheu să ia masa, “toţi murmurau, zicând că a intrat să găzduiască la un om 
păcătos”. Primul lucru care i-a întors pe liderii religioşi împotriva lui Isus şi care 
i-a şocat mai mult decât orice altceva a fost atitudinea lui faţă de păcătoşi, felul 
în care stătea alături de persoane care aveau o reputaţie proastă, erau păcătoase. 
Un fariseu nici nu s-ar fi  gândit vreodată să intre în casa unei astfel de persoa-
ne, cu atât mai puţin să ia masa cu ea. Isus a făcut-o. El a fost mai interesat de 
aceste persoane decât de oricare altele. L-au criticat spunând: “Acesta primeşte 
la Sine pe păcătoşi şi mănâncă cu ei.” Chiar l-au batjocorit numindu-l “prieten al 
vameşilor şi al păcătoşilor”. Aceste cuvinte, spuse atunci în derâdere, sunt astăzi 
unele dintre cele mai mângâietoare cuvinte pentru păcătoşi. Pentru că ne spun că 
în Isus noi păcătoşii avem un Prieten adevărat care nu ne va dezamăgi vreodată.

“N-am venit să chem pe drepţi, ci pe păcătoşi la pocăinţă”, a spus Isus. Cine 
este drept? Nimeni. Sunt însă persoane care cred că sunt drepte. În fi ecare zi tre-
buie să ne rugăm ca Domnul să ne scape de aşa-numiţii oameni “drepţi”, fariseii 
moderni, care îi dispreţuiesc pe Zaheii de astăzi, refuzând să stea alături de ei şi 
îndepărtându-i astfel de Biserică. Astfel Isus spune astăzi ceea ce a spus atunci: 
“N-am venit să chem pe drepţi, ci pe păcătoşi la pocăinţă”. Cu alte cuvinte: “Nu am 
venit să îi invit pe oamenii care sunt atât de mulţumiţi de sine şi atât de convinşi de 
bunătatea lor încât se consideră mai buni ca alţii. Am venit să îi invit pe oamenii 
care sunt foarte conştienţi de păcatele lor şi cu disperare conştienţi de nevoia lor 
de a fi  mântuiţi.” Zaheu a fost un astfel de păcătos. De aceea Isus s-a autoinvitat în 
casa lui. El ştia că are nevoie de Isus şi era gata să accepte invitaţia. (...)
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